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（１０）被害の経験
▶▶▶　1　被害の経験

問
あなたは、最近１年ぐらいの間に、（１）から（３）までのことについて、体験した

ことがありますか。それぞれ当てはまる番号を１つずつ選んで○をつけてください。
（青年は「１８歳（高校卒業）までにしたことがあるか）

どの年代でも「ない」と回答した人が９５％を超えている。一番多く「ある」と回答
したのは青年である。
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（１）おどかされて、お金や物をとられた
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▶▶▶　1　被害の経験

全体的に見て９５％以上が「ない」と回答しているが、「ある」と回答した人が一番多かっ
たのは青年である。次に高校２年と中学２年という順で続いている。
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（２）汽車や人混みの中で、ちかんにあった

どの年代でも「ない」と回答した人が９割を超えている。「ある」と回答した人が一番
多かったのは高校２年である。

図97
（３）インターネット上の掲示板などで自分の悪口などの書き込みをされた


